


ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні постійної комісії
протокол № 1 від 29.12.2020 року
голова постійної комісії
О.В. Зименко 

П Л А Н

роботи постійної комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації
на I півріччя 2021 року

№ п/п	Найменування питань	Дата розгляду	Відповідальні виконавці	Доповідачі	Примітка
1	2	3	4	5	6
1.	Розгляд питань і відповідних проектів рішень, що вносяться на розгляд Сумської міської ради.	Постійно	Голова постійної комісії, директор відповідного департаменту, начальники відповідних відділів та управлінь міської ради	Голова та члени постійної комісії, директор відповідного департаменту, начальники відповідних відділів та управлінь міської ради	
2.	Виїзд членів постійної комісії на огляд об'єктів нерухомого майна комунальної власності м. Суми.	Постійно	Голова постійної комісії, директор відповідного департаменту,	Голова та члени постійної комісії, директор відповідного департаменту,	

			начальники відповідних відділів та управлінь міської ради	начальники відповідних відділів та управлінь міської ради	
3.	Розгляд звернень, що надійшли від фізичних та юридичних осіб на адресу виконавчих органів ради.	По мірі надходження та згідно з графіком засідання комісії	Директор відповідного департаменту, начальники відповідних відділів та управлінь міської ради, постійна комісія	Заявники, директор відповідного департаменту, начальники відповідних відділів та управлінь міської ради, голова та члени постійної комісії	
4.	Про стан правопорядку в місті та заходи щодо забезпечення громадського порядку на території міста і боротьби зі злочинністю.	Березень 2021 року	Відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи СМР Представники патрульної та національної поліції міста Суми	Начальник відділу з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Кононенко С.В.	
5.	Про стан розвитку законотворчості в питаннях місцевого самоврядування.	Травень 2021 року	Правове управління СМР	Начальник правового управління СМР Чайченко О.В.	

Голова постійної комісії



О.В. Зименко